

**Более 200 детей из Минска и Минской области окунулись в музыкальную сказку в "Белэкспо"**



25 декабря, Минск /Корр. БЕЛТА/. Более 200 детей из Минска и Минской области окунулись в музыкальную сказку "Заячий поход на Новый год" в Минске в Национальном выставочном центре "Белэкспо" (пр. Победителей, 14), передает корреспондент БЕЛТА.



Музыкальная сказка адресована юным зрителям в возрасте от 6 до 12 лет - она увлекательная и веселая, в ней добро побеждает зло, дружба превыше коварства. Белорусский государственный университет культуры и искусства подготовил для ребят интересную игровую программу. А финальным аккордом праздника станет фото с Дедом Морозом, Снегурочкой, другими сказочными персонажами.

fff2

"Это уникальное для Беларуси новогоднее мероприятие, - считает первый заместитель министра культуры Беларуси Ирина Дрига. - В этом зале приемов административного комплекса обычно проводятся мероприятия с участием высоких должностных лиц страны, лучших людей республики. С 25 декабря по 7 января зал отдан в распоряжение детей - здесь на зимних каникулах будут проходить праздники для юных жителей Беларуси с музыкальной сказкой и хороводом вокруг 10-метровой красавицы-ели".



Три благотворительных праздника для детей-сирот, мальчиков и девочек из многодетных семей, отличников, участников художественных коллективов из Минска и столичной области пройдут 25 декабря. "Это дети, которые нуждаются в особой заботе и внимании со стороны государства и общества, а также ребята, продемонстрировавшие большие достижения в учебе и творчестве, - сказала Ирина Дрига. – А с 26 декабря родители, учителя могут привести на праздник в "Белэкспо" детей уже за плату. Билеты продаются в кассе комплекса и Молодежного театра эстрады. Цены самые демократичные - Вг5. Представления проходят три раза в день - в 11.00, 14.00 и 17.00".



Организаторами мероприятия, которое проходит во время республиканской акции "Наши дети", выступают Управделами Президента, Министерство культуры, Министерство образования, Мингорисполком и Миноблсполком, Молодежный театр эстрады, Белорусский государственный университет культуры и искусства. -0-

Фото Максима Гучека